

《流金岁月》中杨玏 王骁 董子健 《巡回检察组》中张思乐 宋楚炎

荧屏热播剧“星二代”扎堆

生活报记者 王雪莹

眼尖的网友发现,最近热播的几部电视剧中都出现了“星二代”的身影,尤其集中在《流金岁月》和《巡回检察组》里。记者了解到,《流金岁月》中,“章安仁”杨玏是演员杨立新的儿子;“杨柯”王骁的妈妈是演员王馥荔;富二代“谢宏祖”董子健是知名经纪人王京花的儿子。而《巡回检察组》中,“乔逸”张思乐是张光北和陈伟的女儿;“沈广军”宋楚炎,则是宋春丽的侄子。

虽然“星二代”的身份总是令人羡慕,但几位在自己的新作品中由于角色人设、演技等问题或被点赞“有人格魅力”,或被吐槽“不适合干这行”,饱受热议。为此,不少网友不禁感慨:“明星家孩子也不好当呀!”



张思乐一家

杨功父子

宋楚炎和姑姑

新年愿望不再演“渣男” 杨玏:我自己都要窒息了

继《三十而已》中的“陈屿”后,杨玏在《流金岁月》中又出演了一个较有争议的人物“章安仁”。剧中,作为“蒋南孙”的男友,“章安仁”着实把观众气得够呛,还因此被骂上过热搜。对于大家“渣男”的评价,杨玏求生欲极强,在微博立即表示:“反正章安仁说的话,杨玏是一个字都不信。”其现实生活中,杨玏性格非常随和,且为人低调,跟“渣男”这个称号形成了巨大的反差。2021年,杨玏的新年愿望就是:“不再演渣男,不然的话我自己都要窒息了。”

演“美女作家”遭吐槽

张思乐:跟戏骨们搭戏,进步了一点点

《巡回检察组》中,饰演美女作家“乔逸”的张思乐备受争议。剧中,作为科技公司CEO“张一苇”的女友,张思乐的形象和演技遭到了网友们的吐槽:“眼睛不动人,嗓音还沙哑,实在无法想象她是如何用美人计诱惑张一苇的。”记者了解到,尤其是张思乐的哭戏,惹得网友们直呼“尴尬”。“她只要一哭,感觉空气都要凝固了。”

作为“星二代”,张思乐毕业于中央戏剧学院。她的父亲是知名演员张光北,曾出演过《亮剑》中楚云龙。母亲是演员陈伟,曾经与巩俐、史可、伍宇娟、金莉莉合称中央戏剧学院的“五朵金花”。受到父母的熏陶,张思乐自小就很有表

美洲野牛 原始牛头 东北野牛头汇合 寒假来省博物馆看“牛” 别忘记预约哦



生活报讯(记者 王雪莹)为喜迎2021牛年的到来,同时丰富青少年的寒假生活,黑龙江省博物馆将家牛、美洲野牛、东北野牛头、王氏水牛头、原始牛头、野牛头骨等9件标本大集合,于地下展厅展出。记者获悉,本次寒假特展分别从“牛的种类、黑龙江常见牛的特点”等方面向观众阐释牛的相关知识。

牛是人类驯养最早的动物之一,也是人类社会最主要的生产劳动工具。中国神话中不乏跟牛有关的故事,最著名的就是牛郎织女的传说。希腊神话中,宙斯等神也经常化身公牛来人间游历。印度更视牛为神圣之物,西班牙的奔牛节、斗牛等活动也深受当地居民的喜爱。省博物馆工作人员表示,黑龙江省博物馆希望通过每年的寒暑假系列特展,向青少年普及自然科学知识、倡导保护自然生态系统,让孩子们能够从从小就懂得热爱并保护人们赖以生存的自然环境。

温馨提示,想参观省博物馆的观众,须提前三天通过“黑龙江省博物馆互动平台”微信公众号或“黑龙江省博物馆官方网站”进行实名制预约,并在检票口扫码进馆。

A

要窒息了。” 1987年出生的杨功,虽然已过了而立之年,但他自认为还没有“立”起来,“我一直不太把年岁当回事,觉得不管是30还是40,对待生活都应该让内心保持渴望。我是一个比较散漫的人,没有什么特别强的计划和目标,觉得生活嘛就是过好自己的日子,踏踏实实干好自己本职工作。所以生活中我想干什么干什么,还愿意到处溜达。我挺愿意让自己沉在生活里,不忙不忙叨叨,不慌慌张张。”影视剧中,演过感情幸福的

B

演天赋,钢琴、跳舞、朗诵样样都在行,在学校更是自导自演编排节目。张思乐毕业后,父亲张光北就开始动用人脉为女儿出道铺路。在自己所主演《特殊行动》中为其安排了一个配角。张思乐还曾在张嘉译、倪大红、王海燕等老戏骨云集的《后海不是海》中出演一个较为重要的配角。虽然资源过硬,但张思乐的“优势”并没有展现出来,反而遭到群嘲。对于网友的评价,张思乐并没有回复,但却透露了当初自己接演“乔逸”的心情,“很有压力,毕竟这部剧中的老戏骨太多了。但我觉得这是运气也是机会,自己客串与他们搭戏,也是进步了一点点,如今微信问我剧情的也超多,哈哈。”

C

《巡回检察组》中还有一位“星二代”,他就是饰演“沈广军”的宋楚炎。剧中,“沈广军”与“胡雪娥”是母子;生活中,宋楚炎和宋春丽则是“姑侄”,关系胜似亲母子。此次宋楚炎的戏份不多,但非常重要。挑衅郑锐、装头疼对付罗欣然盘问,还有闪回中930案的戏码都是关键线索。宋楚炎把角色凶悍、狡猾的心态都演绎得非常到位。尤其是在监狱中他与母亲坦诚内心,情绪爆发的哭戏更被一众网友力挺:“宋老师眼里有个水泵,能往里面打眼泪。”据悉,“沈广军”大部分的戏都是在监狱中。宋楚炎为了演好这个角色,在拍摄过程中与其他演员刻意保持一定距离来寻找感觉,经常一个人静静地待在现场。由于哭戏比较多,每天收工后他眼球都是充血的状态。虽然姑姑是老戏骨,但宋楚炎也非常争气,进入影视圈后扎扎实实演戏,全靠自己努力。宋楚炎曾在采访中表示,因为已经不是第一次和姑姑演戏了,所以不会像刚毕业时很紧张。“现在更期待和姑姑飙演技,在她身上学些东西。和姑姑合作的过程中我也严格要求自己,毕竟组里人都知道我们的关系,难免拿尺子衡量我,在我眼里姑姑是我学习和做人的榜样。”

男孩,也演过婚姻不幸的男人。但对于杨功来讲,他自己最羡慕的就是爸妈的婚姻,“我从小到大没见过他们俩红过脸,也没见过他们吵过架,我们家出现问题的时候都是商量为主。虽然他们不是特别浪漫,但只要我爸在外地,他们俩每天都得通电话。”作为“星二代”,杨功并不忌讳这个标签。他曾在采访中表示这个身份对自己来说更像是一种鞭策,“别给我爸丢人就行。我要是干了什么丢人的事肯定夹着尾巴,千万别让人知道我是杨立新的儿子。”

哭戏感染力强获赞“眼里有水泵”

宋楚炎:和姑姑合作,我更得严格要求自己

宋楚炎把角色凶悍、狡猾的心态都演绎得非常到位。尤其是在监狱中他与母亲坦诚内心,情绪爆发的哭戏更被一众网友力挺:“宋老师眼里有个水泵,能往里面打眼泪。”据悉,“沈广军”大部分的戏都是在监狱中。宋楚炎为了演好这个角色,在拍摄过程中与其他演员刻意保持一定距离来寻找感觉,经常一个人静静地待在现场。由于哭戏比较多,每天收工后他眼球都是充血的状态。虽然姑姑是老戏骨,但宋楚炎也非常争气,进入影视圈后扎扎实实演戏,全靠自己努力。宋楚炎曾在采访中表示,因为已经不是第一次和姑姑演戏了,所以不会像刚毕业时很紧张。“现在更期待和姑姑飙演技,在她身上学些东西。和姑姑合作的过程中我也严格要求自己,毕竟组里人都知道我们的关系,难免拿尺子衡量我,在我眼里姑姑是我学习和做人的榜样。”

《侍神令》打造绝美“东方奇幻世界” 陈坤赞叹:拍摄实景超出想象



生活报讯(记者 王雪莹)春节临近,改编自游戏《阴阳师》的东方奇幻巨制《侍神令》也将亮相。记者从片中数国际影城获悉,由陈坤、周迅、陈伟霆等人主演的该片将于2021年大年初一上映,该片讲述了穿行于人妖两界的阴阳师“晴明”,与一众侍神缔结契约,共同守护平京城的故事。值得一提的是,曾打造过《风声》《寻龙诀》的“黄金搭档”陈国富和张家鲁再度联手,率领顶级幕后制作团队凭空搭建出电影中的奇幻新世界。在制作特辑中,“晴明”初登场的原始森林,“晴明”与“百旎”打斗的红楼、住满侍神的清明庭院在特辑中一一展现。导演李蔚然表示:“大多数古装片都有雷同感,我要我的电影中让观众从未见过的场景。”陈坤则对片中场景不吝夸赞:“超出想象!第一场戏的森林我就惊了,如果不说,没人相信这是在棚里拍的,都以为是真的原始森林。”

生活报

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话:

15504651777

89682777

QQ/微信:80451

春节能回家过年吗?

国家卫健委:倡导在工作地过年

多地明确:返乡者需持核酸检测阴性证明

据新华社电 临近春节,国内疫情出现多点散发现象,能否“回家过年”,成了很多人关心的话题。国家卫健委9日表示,倡导在工作地过年。全国多地也已明确:春节假期从低风险区返乡者,也需持核酸检测阴性证明。

国家卫健委:倡导在工作地过年

1月9日上午,国务院联防联控机制举行发布会,介绍近期疫情防控和疫苗接种有关情况。国家卫生健康委员会副主任曾益

新表示,要引导错峰出行和线上消费,优化和错峰安排学校寒假放假、春季开学的时间,倡导在工作地过年,尽可能减少人员流动,严控交通客流,提高

人员通行的效率,对会议活动、景区参观旅游等各种公共场所都要严格遵守各地的相关规定以及对人员控制的要求。

多地明确:返乡者需持核酸检测阴性证明

据澎湃新闻消息,多地已明确,春节假期从低风险区返乡者也需持核酸检测阴性证明。

例如,有网友在甘肃陇西县政府网站上咨询,近期从云南昆明市西山区返乡需要核酸检测阴性吗?陇西县人民政府办公室1月5日回复称,按照风险等级实施分级分类精准管控要求,目前云南省昆明市西山区属低风险区。请您携带7天以内核酸检测阴性证明,到达陇西配合村上防疫工作人员做好信息登记等工作后安全有序外出。

再如,有网友在人民网领导留言板上询问,现居成都,去年过年就没回去,今年过年回家,一直位于低风险地区,回家需要什么手续或者证明吗?河南省焦作市修武县委督查室1月8日回复称,我们倡议非必要不返乡,如确需返

乡,要携带近7日内核酸检测阴性证明并提前2天向所在村、社区报备,返乡途中要全程佩戴口罩。如果您从境外和中高风险地区返修,还要配合落实好“7+7”和“2+1”管控措施,即集中隔离7天并做1次核酸和血清检测,然后居家隔离7天并做1次核酸检测。

此外,有网友在安徽阜南县政府网站上提问,在外旅游、学习算在外务工人员吗?低风险地区回阜南过年需要核酸检测阴性证明吗?是回去以后测,还是有核酸检测阴性证明以后才能回去?打过新冠疫苗还需要核酸检测阴性证明吗?阜南县卫健委1月5日回应称,据了解,阜南县暂未出台禁止人员流动、聚集等相关防控措施,不区分中低风险区,省外务工人员自1月1日起携带7日内核酸检测阴性合格证明可正常于本县

活动,注射过新冠疫苗也需核酸检测阴性证明。目前学生群体返家建议做核酸检测。

值得注意的是,内蒙古呼伦贝尔市近日也强化了从低风险区抵返该市人员的健康管理,进一步从严管控。根据呼伦贝尔市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部最新发布的第17号公告,若国内某一省份内2个及以上城市出现疫情,则该省份所有低风险地区抵返人员均需提供7日内核酸检测阴性证明或出示包含7日内核酸检测阴性信息健康通行码。不能提供的人员,需第一时间进行集中隔离,24小时内完成核酸检测,核酸检测阴性者可有序流动。另外,如不能准确界定抵返人员风险等级,凡有疫情中高风险地区所在县区旅居史的,均视为中高风险地区抵返人员。

体彩“红包雨”来袭 7星彩为梦添彩



生活报讯(彩文 记者杨镛)腊月将至,年味渐浓,辞旧迎新之际,“体彩新春季·乐小星送牛气”活动重磅来袭,2021年1月至2月,参与该活动就有机会赢取千元电商卡等缤纷好礼,体彩吉祥物乐小星与新7星彩及“牛”年系列即开票一起,为购彩者奉上一场福利盛宴。

2021年1月8日至19日,每周二、五、日9:00至20:00,购买单票10元及以上的7星彩,如票面底部出现特定图案“牛头”及“恭喜中红包,请扫码领取!”字样,即可在2月7日23:59:59前,通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“体彩新春季”活动页面,扫描票面底部二维码领取红包,赢取千元电商卡、视频会员卡等惊喜好礼。

新7星彩上市近三个月,以奖金更高、中奖更容易、选中最后一位就有奖等特点,以及更加贴近生活的6+1选号方式,让越来越多购彩者体验到这一“老牌”游戏的“新”魅力。一位60多岁的购彩者表示:“7星彩对于我的意义已经不仅仅是期待中大奖和做公益,而是我表达对生活热爱的一种方式。我把对家人的祝愿放在7星彩里,而7星彩也一直记录着我生活轨迹中的重要数字。”河南收获7星彩第20101期500万元一等奖的小杨说,自己想开一家书店,希望能让更多人养成良好的阅读习惯,最终回馈社会;海南7星彩第20125期一等奖获得者李先生表示,要捐款为贫困学子圆梦大学,还希望尽自己能力帮助其他人……

7星彩有好礼,即开票也来送喜气。2021年1月8日9:00:00-2月7日23:59:59,购买面值5元“牛”、福放在7星彩里,而7星彩也一直记录着我生活轨迹中的重要数字。”河南收获7星彩第20101期500万元一等奖的小杨说,自己想开一家书店,希望能让更多人养成良好的阅读习惯,最终回馈社会;海南7星彩第20125期一等奖获得者李先生表示,要捐款为贫困学子圆梦大学,还希望尽自己能力帮助其他人……

除了乐小星送出的“7星彩+即开票”线下购彩组合好礼,“乐小星送牛气”线上互动游戏也已开启,购彩者可通过“中国体育彩票”微信小程序或公益体彩微信公众平台,参与完成游戏挑战,收集体彩新春主题卡片,赢取5G手机、乐小星大礼包以及京东电商卡等缤纷奖品。

2021年1月8日9:00:00-2月7日23:59:59,购买面值5元“牛”、福放在7星彩里,而7星彩也一直记录着我生活轨迹中的重要数字。”河南收获7星彩第20101期500万元一等奖的小杨说,自己想开一家书店,希望能让更多人养成良好的阅读习惯,最终回馈社会;海南7星彩第20125期一等奖获得者李先生表示,要捐款为贫困学子圆梦大学,还希望尽自己能力帮助其他人……

体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

4注1220万+10注678万 大乐透井喷 14注头奖

生活报讯(记者杨镛)9日,体彩大乐透第21004期开奖,前区开出号码“05、10、17、23、28”,后区开出号码“02、08”。本期全国销量为2.87亿元,为国家筹集彩票公益金1.03亿元。

本期全国共开出14注一等奖,其中,4注为1220万元(含542万元追加奖金)追加投注一等奖,花落河南驻马店、广东江门、广西柳州、云南昆明;10注为678万元基本投注一等奖,分落浙江宁波(4注)、江苏南通和常州、河南南阳和濮阳、云南昆明、宁夏吴忠。

本期二等奖开出252注,每注奖金4万元;其中106注采用追加投注,每注多得奖金3.2万元,追加后二等奖单注总奖金7.2万元。

滚池方面,本期开奖结束后,7.42亿元滚存至1月11日(周一)开奖的第21005期。